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ATA DA SEPTUAGÉSIMA SÉTIMA (77ª) REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE 1 

ARQUIVOLOGIA DA FACULDADE DE CIÊNCIA DA INFORMAÇÃO (FCI), realizada no 2 

sétimo dia do mês de outubro do ano de dois mil e dezenove, na sala 212 da Faculdade de 3 

Ciência da Informação (FCI), sob a presidência da Profa. Lillian Maria Araujo de Rezende 4 

Alvares, Presidente do Colegiado. A reunião teve início às dezesseis horas e vinte e cinco 5 

minutos com a presença dos (as) professores (as): Cláudio Gottschalg Duque, Eliane Braga 6 

de Oliveira, Georgete Medleg Rodrigues, Ivette Kafure Muñoz, Renato Tarciso Barbosa de 7 

Sousa e Rogério Henrique de Araújo Júnior. Representante discente: ausente. Ausências 8 

justificadas dos professores: André Porto Ancona Lopez (evento no exterior), Angélica Alves 9 

da Cunha Marques (evento no exterior), Cynthia Roncaglio (pós-doutorado), Darcilene Sena 10 

Rezende (licença capacitação), Katia Isabelli de Bethania Barros e Melo (atestado médico) e 11 

Shirley Carvalhêdo Franco (afastamento para acompanhamento do cônjuge). PARA EXAME 12 

E DELIBERAÇÃO: 1) Pauta da reunião. Deliberação: retirada dos processos de solicitação 13 

de créditos em atividade complementar, dos informes e inclusão de deliberação sobre 14 

atividade complementar de eventos a distância, e em seguida foi aprovada por unanimidade. 15 

2) Ata da 76.ª Reunião do Colegiado. Deliberação: após correções informadas pela Profa. 16 

Eliane e Profa. Cynthia, a ata foi aprovada, com uma abstenção. 3) Regulamento do Curso 17 

de Graduação em Arquivologia da Universidade de Brasília. Deliberação: aprovado por 18 

unanimidade. 4) Regulamento do Trabalho de Conclusão do Curso de Graduação em 19 

Arquivologia da Universidade de Brasília. Deliberação: aprovado por unanimidade. 5) 20 

Regulamento do Laboratório de Multimídia e Espaços Virtuais (LEV). Deliberação: aprovado 21 

por unanimidade, seguindo o mesmo Regulamento do LICI 1 e LICI 2, que a partir de hoje 22 

será o Regulamento dos Laboratórios de Informática (LICI 1 e LICI 2) e do Laboratório de 23 

Multimídia e Espaços Virtuais (LEV) do Curso de Arquivologia da Faculdade de Ciência da 24 

Informação (FCI). 6) Regulamento do Laboratório de Práticas Arquivísticas (LAPA). 25 

Deliberação: aprovado por unanimidade. 7) Regimento do Núcleo Docente Estruturante do 26 

Curso de Arquivologia. Deliberação: aprovado por unanimidade. 8) Projeto Pedagógico do 27 

Curso de Arquivologia. Deliberação: aprovado por unanimidade. Incluindo as referências 28 

bibliográficas de cada disciplina obrigatória e optativa. 9) Lista de oferta 0/2020. Deliberação: 29 

não será oferecida disciplina no período de verão. 10) Lista de oferta de 1/2020. Deliberação: 30 

a Profa. Lillian vai consultar os professores sobre quais as disciplinas que preferencialmente 31 

gostariam de ofertar, em ordem de prioridade, de 1 a 3, a fim de elaborar a lista, tendo em 32 

vista que em 1/2020 o corpo docente estará completo, com exceção de um membro em 33 

afastamento de longo prazo. 11) Atividade Complementar de Eventos a Distância. 34 

Deliberação: publicar resolução que informe que os cursos a distância oferecidos por 35 

instituições públicas serão aceitos automaticamente e que os cursos oferecidos por 36 

instituições privadas deverão ser analisados pelo Colegiado, a partir do parecer emitido pela 37 

Comissão de Concessão de Créditos de Atividades Complementares. Nada mais havendo a 38 

tratar, às dezessete horas e quarenta e cinco minutos, a Presidente deu por encerrada a 39 

reunião, da qual eu, Sebastiana Maria Soares Teixeira Vogado, Administradora, lavrei a 40 

presente Ata, que, depois de lida e aprovada, será subscrita pela Presidente. 41 

 

___________________________ 

Profa. Dra. Lilian Maria Araújo de Rezende Alvares 

Presidente do Colegiado do Curso de Arquivologia 


